

---

## **В Спасске-Дальнем завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отделения территории отдела уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД РФ «Спасский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый получал взятки в виде денег от 5 до 15 тысяч рублей от гражданина, которому обещал оказывать покровительство преступной деятельности по организации занятий проституцией другими людьми и своевременного предупреждения о проведении оперативно-розыскных мероприятий. Таким образом, в период с сентября 2016 года по июль 2017 года обвиняемый получил взятку в сумме 125 тысяч рублей.

Помимо этого, с августа по сентябрь 2017 года обвиняемый достоверно зная, что некий гражданин является организатором занятий проституцией другими лицами на территории города Спасска-Дальнего и Спасского муниципального района не принимал мер по регистрации фактов указанной преступной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1234129>